

Podpis jest prawidłowy

Dokument podpisany przez  
PRZEMYSŁAW JULIAN  
MAKOWSKI  
Data: 2020.05.28 12:51:14 CEST



JEDNOSTKA WOJSKOWA NR 6021

Nr 2845/20

2020-05-28

00-909 Warszawa



1920-2020  
BITWA WARSZAWSKA

Warszawa, dnia 28.05.2020r.

JW6021-SZ P.2612.20.2020

**DO:**  
**WSZYSTKICH WYKONAWCÓW**  
**UCZESTNICZĄCYCH**  
**W POSTĘPOWANIU O ZAMÓWIENIE**  
**PUBLICZNE**

*platforma zakupowa*

**Dotyczy:** postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego o wartości szacunkowej przekraczającej równowartość 139 000 euro na „dostawę sprzętu informatycznego i warsztatowego dla Jednostki Wojskowej Nr 6021”.

Sprawa numer: 15/2020/PN/Ł

### **ZMIANA TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA WRAZ Z WYJAŚNIENIAMI**

Działając na podstawie art. 38 ust. 4 w związku z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r., poz. 1843) Zamawiający zawiadamia, że dokonuje następujących zmian:

#### **Dotyczy części 1**

##### **Pytanie**

poz. 22. - dysk SSD Western Digital WDS100T2B0A „Podany przez Państwa wymagany dysk (Dysk SSD Western Digital WDS100T2B0A) nie równa się z podanymi niżej wartościami równoważności (Dysk SSD: - pojemność 2TB; - format 2,5"; - interfejs SATA3; - prędkość odczytu nie mniejsza niż 545 MB/s;- prędkość zapisu nie mniejsza niż 525 MB/s. Produkt równoważny musi spełniać wyżej wymienione parametry), gdyż dysk podany przez Państwa dysk posiada pojemność 1TB, proszę zatem o informację czy dysk ma mieć 1TB czy też czy chcą Państwo dysk 2TB?”

##### **Odpowiedź:**

Zamawiający informuje, że dokonał zmiany w załączniku nr 1.1. do SIWZ<sup>1</sup>

#### **Dotyczy części 2**

Zamawiający informuję, że dokonał zmiany w załączniku nr 1.2. do SIWZ poprzez rozszerzenie (dodanie) przedmiotu zamówienia.

<sup>1</sup> Specyfikacja Istotnych Warunków Zamówienia

### Dotyczy części 3

#### Pytanie

poz. 7 - sprężone powietrze INCORE ISC1270 „W związku z bardzo małą dostępnością na rynku sprężonego powietrza niepalnego oraz jego kilkukrotnie wyższą ceną niż „klasyczne” wersje tego środka czyszczącego występujące na rynku, prosimy o usunięcie zapisu „nie jest łatwopalne” co pozwoli zaproponować produkt znacząco tańszy i obniży wartość oferty. Informujemy ponadto, że przykładowe sprężone powietrze podane w specyfikacji INCORE ISC1270 jest środkiem łatwopalnym.”

#### Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że dokonał zmiany w załączniku nr 1.3. do SIWZ.

#### I. Po zmianie Rozdział VIII pkt. 1 otrzymuje brzmienie:

ZAMAWIAJĄCY wymaga wniesienia wadium w niżej wymienionej wysokości:

- część I zamówienia – 16 700,00 zł.
- część II zamówienia – 2 500,00 zł.
- część III zamówienia – 1 100,00 zł.
- część IV zamówienia – 470,00 zł.

Pozostała treść Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia nie uległa zmianie.



Wyk. Katarzyna Kapler 261 848 157  
Dnia, 28.05.2020 r